

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцарские парламентарии совершили традиционные экскурсии по стране | Les parlementaires suisses ont fait leur traditionnelle course d'école

Author: Лейла Бабаева, , 12.06.2015.



Партия зеленых на пути в Сернье (tdg.ch)

Выбрав «пункты назначения» в разных частях страны, партии посетили культурные учреждения и промышленные предприятия в Люцерне, Сернье (кантон Невшатель),

Базеле-сельском, Бриге (кантона Вале), Романсхорне (кантона Тургау) и Дюбендорфе (кантона Цюрих).

|
Ayant choisi leurs destinations, les partis défférents ont visité des foyers de culture et des entreprises industrielles à Lucerne, Cernier, Brigue, Bâle-Campagne, Dübendorf et Romanshorn.

Les parlementaires suisses ont fait leur traditionnelle course d'école

В среду 10 июня, по окончании утреннего заседания парламентарии покинули Федеральный дворец, чтобы, согласно традиции, обехать несколько населенных пунктов.

Эта ежегодная вылазка интересна и полезна тем, что дает [утомленным](#) сессиями и дебатами депутатам возможность встряхнуться, увидеть положение дел «на местах» и получить несколько невинных удовольствий в виде прогулки по озеру или ужина в средневековом замке.

Жители Люцерна могли встретить как социалистов, так и зеленых либералов, так как обе партии решили посетить этот город, хотя и составили себе разные программы. Партия социалистов начала с аперитива в концертно-выставочном комплексе Люцерна (KKL), затем отправилась с визитом в винодельческое хозяйство Ottiger в городке Кастанинбаум, расположенном в очаровательной бухте Фирвальдштетского озера. Позднее социалисты посетили промышленную зону в Эмменбрюке и вернулись в Люцерн, где восстановили силы за ужином.

Зеленые либералы в сопровождении гида осмотрели KKL, здание которого закончено в 1999 году французским архитектором Жаном Нувелем, «построившим» немало зданий в столицах разных стран. После этого парламентарии совершили прогулку на корабле по Фирвальдштетскому озеру.

Партия зеленых отправилась в коммуну Сернье (которая в 2013-м стала частью новой коммуны – Валь-де-Рю). В программе – посещение станции по производству биогаза, предприятия по переработке шерсти и презентация инфраструктур по переработке отходов. Закончив дела, парламентарии приехали на аперитив в Валь-де-Рю, а поужинали в Невшателе.



Член Либеральной партии зеленых Изабель Шевалле и социалист Жан-Кристоф Швааб на экскурсии в Люцерне ([twitter.com](#))

Либерально-радикальная партия выбрала в качестве направления Базель-сельский. В городке Праттельн депутаты побывали на фирме Planzer, которая является одним из лидеров Конфедерации в сфере логистики и транспорта. Ужинали высокие гости близ Листаля.

Народная партия Швейцарии (НПШ), не побоявшись расстояния, съездила на северо-восточный край страны – в стоящий у Боденского озера городок Романсхорн, с визитом на предприятие-производитель металлических конструкций Ernst Fischer. Далее – небольшая поездка по озеру и короткое мероприятие «НПШ рядом с вами» в порту.

Христианско-демократическая и Евангелистская партии посетили Бриг, где перед ними был выбор из целого ряда занятий: петанка, тир, йодли, посещение музея швейцарских гвардейцев в коммуне Натер (в течение столетий многие гвардейцы были родом именно отсюда) рядом с Бригом, контакт-центра CFF или экскурсия по городу. Подкрепиться высокие гости смогли в замке Штокальпер.

Наконец, буржуазно-демократическая партия побывала в Дюбendorфе, чтобы лично увидеть разработки Федеральной лаборатории испытания материалов и исследований (EMPA), после чего парламентарии ознакомились с особенностями местного фермерского хозяйства.

[парламент Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Как будут встречать Рождество швейцарские парламентарии?](#)

[Куда отправятся в отпуск швейцарские политики этим летом?](#)

[Ура! У нас каникулы](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/node/19808>